Домашнее задание по математике на 16-  22 февраля 2017 года

	Самостоятельная работа № 5

Вариант 1.

Задание № 1.  На ри​сун​ке изоб​ра​же​ны гра​фи​ки функ​ций вида y = kx + b. Уста​но​ви​те со​от​вет​ствие между зна​ка​ми ко​эф​фи​ци​ен​тов k и b и гра​фи​ка​ми функ​ций.Гра​фи​ки 
[image: image1.png]A)





 Ко​эф​фи​ци​ен​ты 1) k > 0, b < 0;   2) k < 0, b < 0;                    3) k < 0, b > 0;    4) k > 0, b > 0                                                 Задание № 2.Ука​жи​те со​от​вет​ствие между гра​фи​ка​ми функ​ций и фор​му​ла​ми, ко​то​рые их за​да​ют.
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 1) y = 4x – 3;      2) y = [image: image4.png]


;    3)  y = 4x + 3;                      4) x2+ 5x.      Ответ ука​жи​те в виде по​сле​до​ва​тель​но​сти цифр без про​бе​лов и за​пя​тых в ука​зан​ном по​ряд​ке.                                                                                                  Задание № 3.    На ри​сун​ке изоб​ра​же​ны гра​фи​ки функ​ций вида y = ax2 + bx + c. Уста​но​ви​те со​от​вет​ствие между гра​фи​ка​ми функ​ций и зна​ка​ми ко​эф​фи​ци​ен​тов a и c.  Графики: [image: image5.png]


Ко​эф​фи​ци​ен​ты: 1) а<0, с<0;     2) а<0, с>0;    3)а>0, с>0;     4)а>0, с<0                                                                           Задание № 4.Най​ди​те зна​че​ние b по гра​фи​ку функ​ции y = ax2 + bx + c , изоб​ра​жен​но​му на ри​сун​ке.
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1) – 2;     2)   1;    3) 2;    4) 

	Самостоятельная работа №7

Вариант 1.

Задание № 1.Упро​сти​те вы​ра​же​ние[image: image8.png]


    и най​ди​те его зна​че​ние при a = −[image: image10.png]


 .В от​ве​те за​пи​ши​те по​лу​чен​ное число.

Ответ:  ________________
 Задание № 2. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния               [image: image12.png]b



 ∙ [image: image14.png]a” —ak
720




при a = − 18; b = 4,6.

Ответ:  ________________
Задание № 3. Упро​сти​те вы​ра​жение ([image: image16.png]


 − [image: image18.png]vy



)∙ [image: image20.png]a* —b*




и най​ди​те его зна​че​ние приa = 1; b = −0,2.

Ответ:  ________________
Задание № 4.Упро​сти​те вы​ра​же​ние  (a + 2)²−a(4 – 7a)  и най​ди​те его зна​че​ние приa = −[image: image22.png]


. В от​ве​те за​пи​ши​те най​ден​ное зна​че​ние.Ответ:  ________________

Задание № 5.Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния

[image: image24.png]%a —a’

ta



 : [image: image26.png]3+a



при a = 0,8 

Ответ:  ________________
Задание № 6.Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния [image: image28.png]


приa = 2,1;  c = − 0,4  

Ответ:  ________________
Задание № 7.Упро​сти​те вы​ра​же​ние

(a– 4)²− 2a(5a– 4)    и най​ди​те его зна​че​ние при

a = −[image: image30.png]


. В от​ве​те за​пи​ши​те най​ден​ное зна​че​ние.

Ответ:  ________________
Задание № 8.Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния

[image: image32.png]


 − [image: image34.png]


   при a = 6.

Ответ:  ________________
Задание № 9.Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния

9b + [image: image36.png]Sa 5k



      при a = 9, b = 36.

Ответ:  ________________
Задание № 10.Упро​сти​те вы​ра​же​ние[image: image38.png]i

ca—

N



  и най​ди​те его зна​че​ние при c = 0,5;  d = 5. В ответ за​пи​ши​те по​лу​чен​ное число.

Ответ:  ________________
Задание №11.Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния

[image: image40.png]


при a = 5[image: image42.png]13



иb = 4[image: image44.png]e




Ответ:  ________________
Задание № 12.    Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния

(a + [image: image46.png]


 + 2) ∙ [image: image48.png]o1



при а = 2.

Ответ:  ________________



1. [image: image49.png]


В тра​пе​ции ABCD из​вест​но, что AD=4, BC=2, а её пло​щадь равна 69. Най​ди​те пло​щадь тре​уголь​ни​ка ABC.

2. [image: image50.png]


Вы​со​та BH па​рал​ле​ло​грам​ма ABCD делит его сто​ро​ну AD на от​рез​ки AH=5 и HD=30. Диа​го​наль па​рал​ле​ло​грам​ма BD равна 78. Най​ди​те пло​щадь па​рал​ле​ло​грам​ма.

3. [image: image51.png]


Пло​щадь пря​мо​уголь​но​го тре​уголь​ни​ка равна [image: image52.png]450V/3.



Один из ост​рых углов равен 60°. Най​ди​те длину ка​те​та, при​ле​жа​ще​го к этому углу.

4. [image: image53.png]


Пло​щадь пря​мо​уголь​но​го тре​уголь​ни​ка равна [image: image54.png]32V/3.



Один из ост​рых углов равен 60°. Най​ди​те длину ка​те​та, при​ле​жа​ще​го к этому углу.

5. [image: image55.png]


В тре​уголь​ни​ке ABC от​ме​че​ны се​ре​ди​ны M и N сто​рон BC и AC со​от​вет​ствен​но. Пло​щадь тре​уголь​ни​ка CNM равна 42. Най​ди​те пло​щадь четырёхуголь​ни​ка ABMN.

6. [image: image56.png]


В тре​уголь​ни​ке ABC от​ме​че​ны се​ре​ди​ны M и N сто​рон BC и AC со​от​вет​ствен​но. Пло​щадь тре​уголь​ни​ка CNM равна 7. Най​ди​те пло​щадь четырёхуголь​ни​ка ABMN.

7. Ос​но​ва​ния тра​пе​ции равны 6 и 10, одна из бо​ко​вых сто​рон равна [image: image57.png]23+/2



, а угол между ней и одним из ос​но​ва​ний равен 135°. Най​ди​те пло​щадь тра​пе​ции.
8. Пло​щадь па​рал​ле​ло​грам​ма ABCD равна 184. Точка E — се​ре​ди​на сто​ро​ны AB. Най​ди​те пло​щадь тра​пе​ции EBCD.
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9. [image: image59.png]


Ос​но​ва​ния рав​но​бед​рен​ной тра​пе​ции равны 15 и 25, а её бо​ко​вые сто​ро​ны равны 13. Най​ди​те пло​щадь тра​пе​ции.

10. [image: image60.png]


Пло​щадь пря​мо​уголь​но​го тре​уголь​ни​ка равна [image: image61.png]128+/3.



Один из ост​рых углов равен 60°. Най​ди​те длину ка​те​та, при​ле​жа​ще​го к этому углу.

11. Сто​ро​на тре​уголь​ни​ка равна 12, а вы​со​та, про​ведённая к этой сто​ро​не, равна 33. Най​ди​те пло​щадь этого тре​уголь​ни​ка.

12. [image: image62.png]


Вы​со​та рав​но​бед​рен​ной тра​пе​ции, про​ведённая из вер​ши​ны C, делит ос​но​ва​ние AD на от​рез​ки дли​ной 13 и 16. Най​ди​те длину ос​но​ва​ния BC.

13. Вы​со​та [image: image63.png]


ромба [image: image64.png]ABCD



делит его сто​ро​ну [image: image65.png]


на от​рез​ки [image: image66.png]AH = 60



и [image: image67.png]HD = 8



. Най​ди​те пло​щадь ромба.

[image: image68.png]



14. Ос​но​ва​ния тра​пе​ции равны 20 и 26, одна из бо​ко​вых сто​рон равна [image: image69.png]


, а угол между ней и одним из ос​но​ва​ний равен 120°. Най​ди​те пло​щадь тра​пе​ции.

15. [image: image70.png]


В тра​пе​ции ABCD из​вест​но, что AD=7, BC=1, а её пло​щадь равна 96. Най​ди​те пло​щадь тре​уголь​ни​ка ABC.

16. Сред​няя линия тра​пе​ции равна 11, а мень​ше ос​но​ва​ние равно 5. Най​ди​те боль​шее ос​но​ва​ние тра​пе​ции.
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17. В тре​уголь​ни​ке одна из сто​рон равна 10, дру​гая равна 12, а угол между ними равен 30°. Най​ди​те пло​щадь тре​уголь​ни​ка.

18. Одна из сто​рон па​рал​ле​ло​грам​ма равна 12, дру​гая равна 5, а ко​си​нус од​но​го из углов равен [image: image72.png]


. Най​ди​те пло​щадь па​рал​ле​ло​грам​ма.

19. [image: image73.png]


В тре​уголь​ни​ке ABC от​ме​че​ны се​ре​ди​ны M и N сто​рон BC и AC со​от​вет​ствен​но. Пло​щадь тре​уголь​ни​ка CNM равна 1. Най​ди​те пло​щадь четырёхуголь​ни​ка ABMN.

20. Сто​ро​на тре​уголь​ни​ка равна 18, а вы​со​та, про​ведённая к этой сто​ро​не, равна 22. Най​ди​те пло​щадь этого тре​уголь​ни​ка.

21. [image: image74.png]


На сто​ро​не BC пря​мо​уголь​ни​ка ABCD, у ко​то​ро​го AB = 36 и AD = 113, от​ме​че​на точка E так, что ∠EAB = 45°. Най​ди​те ED.

22. В тре​уголь​ни​ке одна из сто​рон равна 10, дру​гая равна [image: image75.png]10v/2



, а угол между ними равен 45°. Най​ди​те пло​щадь тре​уголь​ни​ка.

23. [image: image76.png]


Пло​щадь пря​мо​уголь​но​го тре​уголь​ни​ка равна [image: image77.png]242+/3.



Один из ост​рых углов равен 60°. Най​ди​те длину ка​те​та, при​ле​жа​ще​го к этому углу.

24. [image: image78.png]


Из квад​ра​та вы​ре​за​ли пря​мо​уголь​ник (см. ри​су​нок). Най​ди​те пло​щадь по​лу​чив​шей​ся фи​гу​ры.

25. Ос​но​ва​ния тра​пе​ции равны 6 и 30, одна из бо​ко​вых сто​рон равна [image: image79.png]


, а угол между ней и одним из ос​но​ва​ний равен 120°. Най​ди​те пло​щадь тра​пе​ции.
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